

精彩节目送进村 文艺下乡暖人心

□ 本报记者 王姝

1月23日,年关将近,冬日暖阳。昌江区吕蒙乡历尧村人群簇拥,热闹非凡。由文广新局、市文联主办,市文化馆、市音协承办,珠山区文化馆、昌江区文化馆协办的“我们的中国梦·文化进万家”放歌新时代,共筑瓷都梦——喜迎新春欢庆“我们的节日”文化志愿者走基层文艺巡演活动首场演出在该村举行,村民们闻讯,一早就等候在村里的广场上。

此次演出由舞蹈《不忘初心》拉开帷幕,文艺志愿者们薄衣上阵,热情洋溢地挥动着手中的彩色绸带,立刻点燃现场氛围。小组唱《新农村迎来了新气象》、快板《全面打响双创双修攻坚战》更是唱出我省独特的生态优势及风土人情,道出全市上下以一以贯之、一如既往、一抓到底的态度,坚定不



移地打好“双创双修”攻坚战。独唱《送儿郎》铿锵有力,《精准扶贫暖人心》在渔鼓说唱中道出脱贫攻坚决心,越剧《红楼梦》和黄梅戏《牛郎织女》选段让观众迷过过瘾,大鼓表演《鸡飞人笑满园春》诙谐幽默。歌舞《那时候》强有力地弘扬爱国主义旋律,引起了在场每一位观众民族自豪感的共鸣。双簧《公厕改革》深入生活、扎根人民,接地气、赢民心,引来百姓阵阵欢笑。最后,演出在舞蹈《油菜花》中结束。整场演出形式活泼、内涵丰富、老少咸宜,受到村民的热烈欢迎,笑声和欢乐声久久回荡。

当天虽然阳光明媚,但是冬日的寒风吹在脸上还是非常寒冷。演员们不畏寒冷,个个精神抖擞,笑容满面地表演。“为了这台节目的顺利演出,在排练期间大家都非常认真辛苦,就是希望能在新春来临前将节目完美地呈现在父老乡亲面前,看到大家满意的的笑容和热烈的掌声,一切的付出都是值得的。”文艺志愿者罗婧对记者说完,就急匆匆地跑去换衣服准备表演下一个节目了。

尽管当天是工作日,但演出还是吸引了不少村

民现场观看,白发老人推着老伴坐轮椅来了,孩子们也来了,领春联、看节目,年味十足。“好看,好看,这样的活动我们欢迎……”83岁高龄的曹银娟老人笑得合不拢嘴。除了精彩的文艺节目外,活动还邀请了书法爱好者为村民们写春联、送春联。村民们对这场文艺大餐都赞不绝口,并在寒风中卖力演出的志愿者们表示真挚的感谢。

市文化馆活动负责人介绍说,此次“红色文艺轻骑兵”文艺活动旨在认真落实习总书记在给内蒙古自治区苏尼特右旗乌兰牧骑队员们回信时号召广大文艺工作者努力做新时代“红色文艺轻骑兵”精神指示的实际行动。春节期间,中央宣传文化部门和全国各地广泛开展2019年“我们的中国梦·文化进万家”,我市积极响应,文艺工作者们践行着新时代乌兰牧骑精神,深入乡村,扎根生活沃土,服务人民群众。春节前,文艺工作者们还将深入全市各乡镇(街道)和相关单位进行系列巡演,争做“红色文艺轻骑兵”,在寒冬中为全区的基层群众献上一场场温暖人心的文化文艺演出服务。

市检察院召开2018年度党员领导干部民主生活会

本报讯(徐礼兵)1月31日,市检察院召开2018年度党员领导干部民主生活会。省检察院检委会专职委员孙舫昌,市委常委、市纪委书记、市监委主任董立新,省检察院案管办副主任甘霖,市纪委监委驻市纪委组织部纪检监察组负责同志等莅会指导。市检察院党组书记、检察长刘鸿斌主持会议并讲话。

会议通报了2017年度民主生活会和2018年肃清苏荣案余毒专题民主生活会整改措施落实情况。刘鸿斌代表领导班子作了对照检查,领导班子成员、副县级以上领导干部围绕思想政治、精神状态、工作作风等三个方面,逐一进行了自我查摆、自我剖析,并严肃地开展批评和自我批评。

董立新在点评讲话中指出,市检察院领导班子年度民主生活会严格贯彻中央部署和省、市委要求,会前准备工作充分,自我批评深刻真切,相互批评开诚布公,整改措施落在具体,是一次严肃认真、辣味十足、民主团结、富有成效的民主生活会。就进一步加强市检察院领导班子自身建设,董立新强调,要坚持把政治建设放在首位,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,继续在真正学懂弄通做实上下功夫,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。二要坚持做事是最好的作风,围绕把握“等不起、慢不得”的发展态势,建设“敢担当、善作为”的干部队伍、营造“不懈怠、永向前”的做事氛围,为打造与世界对话的国际瓷都贡献检察力量。三要坚持全面从严治党,切实提升全市两级检察机关党组织组织力,不断强化为民服务意识,着力抓好作风建设,进一步压紧压实从严管党治党责任,不断提高党的建设质量。

孙舫昌指出,这次民主生活会是一次质量高、效果好的民主生活会。他强调,市检察院领导班子要以这次民主生活会为契机,用实实在在的行动,推动整改落到实处。一是要坚持以政治建设为统领。二是要坚持抓好作风建设。三是要坚持履行好管党治党的主体责任。四是要坚持抓好整改落实。

刘鸿斌表示,将严格按照要求,以抓铁有痕、踏石有印的劲头,切实抓好整改落实。一是以政治建设统领各项工作,二是以从严治党强化责任担当,三是以问题为导向抓好整改落实。

景德镇日报社召开2018年度民主生活会

本报讯(记者 刘文惠)1月31日,景德镇日报社党组召开2018年度党员领导干部民主生活会。市纪委监委驻市委宣传统战部纪检监察组相关负责人列席会议,市直机关工委委派的领导干部到会督导并作点评。

会上,报社负责人通报了上年度民主生活会、肃清苏荣案余毒专题民主生活会整改措施落实情况和本年度民主生活会征求意见情况,并代表领导班子进行对照检查。各领导干部也逐一对照思想政治、精神状态、工作作风等三个方面存在的不足进行自我剖析,扎实开展批评和自我批评,既交流了思想、增进了团结,又指出了不足、明确了改进方向,达到了预期目的。随后,派驻纪检监察组相关负责人对报社领导班子落实党风廉政建设主体责任,各领导干部履行“一岗双责”提出了要求。最后,市直机关工委委派领导干部作指导点评,认为此次民主生活会会前准备工作充分,自我批评深刻真切,相互批评开诚布公,整改措施落在具体,是一次质量较高、效果较好的民主生活会,并就进一步推进报社事业发展提出了指导性意见。

报社负责人在表态性发言中指出,对梳理和提出的问题要切实制定整改措施,明确整改时限,确保取得实效。同时要以此次民主生活会为契机,进一步振奋精神,鼓足干劲,加快推进传统媒体与新媒体的融合发展,为打造与世界对话的国际瓷都提供坚强的舆论保障。

红星管理处党委召开2018年度民主生活会

本报讯(陈林丽 滕建铭)近日,红星管理处党委召开2018年度领导干部民主生活会。

会上,该厂党委班子成员联系个人的思想和生活实际,把职责摆进去、把自己摆进去、把工作摆进去,敢于揭短亮短,找出的问题实在、具体。大家在作批评和自我批评时,开门见山、坦诚相见,做到了见人见事见思想,达到了统一思想、增进团结、凝聚共识的目的。

省陶瓷工业公司领导和督导组对红星瓷厂党委领导干部民主生活会的成效给予了肯定。督导组指出,红星管理处为开好民主生活会做了大量前期工作,做足了准备,查找了问题,剖析了根源,明确了整改方向、措施,希望该厂党委运用好这次民主生活会的成果,对于查摆出来的问题要即知即改、立行立改,兑现承诺,确保问题整改不折不扣落到实处。

(上接A1版)要全力对接教育扶贫工程,凸显教育在扶贫工作中的基础性地位、先导性功能和根本性作用。

汪新洲无儿无女,独自一人生活。刘锋一行来到汪新洲家中,察看了他家厕所和危房改造后效果,询问了改造费用、质量安全等方面情况。刘锋指出,实施危房改造是保障村民居住安全的举措。要树立质量安全第一理念,全力稳固危房改造扶贫工程,确保加固改造后农房安全。

走访中,刘锋还就农村养老新模式、产业扶贫政策以及乡村教育、村容村貌、防汛安全等方面进行了深入了解并提出意见建议。

2月1日中午,刘锋一行看望慰问了我市专家人才代表、清华大学美术学院陶瓷艺术系主任白明。白明是景德镇市“荣誉市民”,现在每年有三分之一的时间都在景德镇,从事陶瓷艺术创作和研究,是典型意义的“景漂”。

刘锋代表市委、市政府向白明致以节日的问候和新春的祝福,感谢他为景德镇经济社会发展作出的贡献。刘锋说,白明先生在“城市双修”景德镇现场会暨经验交流会上的精彩发言,饱含了对家乡的深厚感情,让人印象深刻。慰问中,刘锋向白明简要介绍了我市“双创双修”工作情况,并希望全市专家人才抢抓当前景德镇发展的难得机遇,围绕中心、服务大局,在各自的岗位上发挥聪明才智,在推动我市高质量发展中彰显作为、贡献力量。

白明表示,近年来,景德镇发生了日新月异的变化,和谐的人文环境、舒适的人居环境和良好的城市环境,犹如一座强大的“磁力场”吸引着各类人才聚集此地。以后,他将进一步把自己的特长优势融入当前全市经济社会发展大局上来,积极建言献策,助力家乡发展,为瓷都建设作出自己应有的贡献。

我市通报2起扶贫领域不正之风和腐败问题典型案例

本报讯(施纪萱)为进一步严明纪律,扎实推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作,近日,市纪委监委对2起扶贫领域不正之风和腐败问题典型案例进行通报,具体如下:

1.乐平市后港镇江罗村原党支部书记周细有截留私用低保金和不履行职责问题。2016年12月,周细有从其代管的2名低保户的存折中取出低保金3360元,只将其中的2040元发给2名低保户,其余1320元被其截留用于个人日常开支。在明知本村2名低保户死亡的情况下,不履行职责,一直未向上级民政部门上报,导致2名低保户死亡后长期享受低保待遇,家属违规领取低保金12535元,造成不良影响。2018年5月,周细有受到党内严重警告处分。

2.浮梁县严台旅游开发有限公司副总经理汪玉泽工作失职审核把关不严问题。2016年7月,村民郑某以一般贫困户申请危房改造补助资金,应获危房改造资金补助129万元。时任江村乡村建规划办主任汪玉泽工作失职审核把关不严,将郑某认定为分散供养五保户以及建档立卡贫困户,致使郑某获得危房改造资金2.3万元。2018年11月,汪玉泽受到政务警告处分。

2019年春季现场招聘会举行

本报讯(记者 董薇燕)1月30日,由高新区管委会、珠山区人民政府、陶瓷工业园区管委会主办的2019年春季“找个好工作,安心过大年”大型现场招聘会在市人民广场举行。

招聘会现场吸引了众多求职者前来应聘,求职者们通过查看摆放在展台前的企业信息了解各家用人单位情况,并与用人单位进行面对面交流。用人单位为前来咨询的求职者介绍岗位招聘要求、单位运营状况、员工待遇、工作环境等大家比

较关注的问题。

据悉,此次招聘会从去年12月份开始筹备,主办方通过多种方式开展宣传,主要面向高校毕业生、农民工、技术等各类求职者,提供的岗位能够满足不同年龄层次和能力的求职者需求。当天进场招聘企业共有189家,提供就业岗位11777个,现场设置政策咨询服务台,为求职者提供更多的就业信息。招聘会当天,现场有1725人与用人单位达成意向性就业协议。

省陶瓷工业公司召开综治维稳工作会议

本报讯(华德喜)2月1日,省陶瓷工业公司召开全系统综治维稳工作会议。会议的主要任务是深入贯彻落实省、市会议精神,动员全系统上下,进一步统一思想、明确任务、凝聚共识;总结2018年度综治维稳工作,安排部署2019年综治维稳工作。

会议强调,要围绕“底线清、情况明、措施实、效果好”的总体要求,切实增强做好综治维稳工作的责任感和紧迫感。进一步加大综治维稳工作力度,进一步增强处理复杂问题、做好群众工作的能力,更好地维护群众合法权益、维护社

会公平正义、维护社会和谐稳定。

会议要求,综治维稳工作责任重大,使命光荣,任务艰巨。要综合运用各种手段方法,化解矛盾、排除隐患;要整合力量,切实形成推动综治维稳工作的强大合力;要周密安排、扎实工作,全面落实综治维稳各项措施,为打造与世界对话的国际瓷都营造安全稳定的社会环境,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会上,表彰了全系统2018年度综治先进单位和维护社会稳定工作先进个人。

习近平春节前夕在北京看望慰问基层干部群众

(上接A1版)草厂四条“小院议事厅”和物业服务站,是社区公共事务的议事平台,也承担着重要的社区服务功能。习近平对这种做法表示赞赏。习近平同正在议事的居民亲切交谈,一起回顾改革开放以来发生的巨大变化。他指出,设立“小院议事厅”,“居民的事居民议,居民的事居民定”,有利于增强社区居民的归属感和主人翁意识,提高社区治理和服务的精准化、精细化水平。习近平希望这里的老街坊们适应新的生活环境,养成文明健康的生活方式,搞好垃圾分类和环境卫生。接着,习近平来到物业服务站,看望慰问了街道、社区工作人员和物业员工,希望他们坚守岗位、心系群众,为大家度过一个平安祥和的春节做好服务。走出草厂四条胡同,附近的居民们挤满了街道,大家热烈鼓掌,纷纷向总书记问好。习近平给大家拜年,并向全国各族人民致以新春祝福,祝各族人民不断过上更好生活,祝国家日益繁荣昌盛,祝人民家和业兴、新春愉快!习近平乘车离开时,街道两旁挤满了群众,大家热烈欢呼和鼓掌。习近平频频向大家挥手致意。

返回途中,习近平临时下车,走进一家路边小餐馆,同店主和顾客热情交流,了解生意怎么样、食材哪里来、味道好不好,并祝他们生意兴隆。随后习近平来到旁边一个快递服务点,看望仍在工作的“快递小哥”。看到总书记来了,正在工作的“快递小哥”十分惊喜。习近平同他们亲切握手,询问他们工作生活情况,并祝他们春节快乐。习近平指出,“快递小哥”工作很辛苦,起早贪黑、风雨无

阻,越是节假日越忙碌,像勤劳的小蜜蜂,是最辛勤的劳动者,为大家生活带来了便利。习近平强调,要坚持就业优先战略,把解决人民群众就业问题放在更加突出的位置,努力创造更多就业岗位。

下午3时30分,习近平乘车来到石景山首钢园区。首钢石景山钢铁主流程停产,北京冬奥会组织委员会落户于此。习近平走进北京冬奥会展示中心展厅,了解北京冬奥会、冬残奥会筹办工作、场馆和基础设施建设等情况。习近平不时察看、询问,了解到筹办工作有序推进,他表示,办好北京冬奥会、冬残奥会,是党和国家的一件大事。要全面落实绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,充分考虑场馆的可持续发展问题,高标准、高质量完成各项筹办工作。

延庆赛区场馆正在抓紧建设,习近平通过视频连线场馆建设者,给他们拜年,并向所有奋战在冬奥会场馆建设一线的建设者们致以诚挚的问候。习近平强调,场馆建设是办好北京冬奥会、冬残奥会的重中之重。要坚持奥运标准,倒排工期,有序推进场馆新建、改造和重大配套设施建设,确保按期保质完工并投入使用。要突出科技、智慧、绿色、节俭特色,注重运用先进科技手段,严格落实节能环保要求,保护生态环境和文物古迹,展示中国风格。

在冬奥组委办公楼,习近平看望慰问北京冬奥组委工作人员和志愿者代表。习近平表示,举办北京冬奥会、冬残奥会来之不易、意义重大,同实现“两个一百年”奋斗目标高度契合,给新时代北京发

展注入了新的动力。北京将成为国际上唯一举办过夏季和冬季奥运会的“双奥城”。我们要言必信、行必果,扎实工作,步步为营,要拿竞技奖牌,也要拿精神奖牌、廉洁奖牌,兑现向世界作出的庄严承诺。举办冬奥会是推进京津冀协同发展的重要抓手,必须一体谋划、一体实施,实现北京同河北比翼齐飞。

随后,习近平来到国家冬季运动训练中心,在短道速滑馆结合展板听取速滑、花滑项目介绍,之后进入馆内察看国家速滑队、花滑队训练备战情况。看到运动员们在冰面上挥洒汗水、刻苦备战,习近平表示赞许,叮嘱他们科学训练、注意安全。习近平步行前往冰壶馆,察看国家冰壶队训练备战情况。运动员、教练员看到习近平来了,争相围拢过来。习近平勉励他们注重选拔培养好人才,增强为国争光的荣誉感,坚定创造佳绩的信心,刻苦训练、全力备战、勇攀高峰,力争实现新的突破。冰壶馆前厅的沙盘,展示了首钢北区和冬奥会滑雪大跳台规划建设情况,习近平边走边问。他强调,体育强国国家强,国家强则体育强。发展体育事业不仅是实现中国梦的重要内容,还能为中华民族伟大复兴提供凝心聚气的强大精神力量。我们要弘扬中华体育精神,弘扬体育道德风尚,推动群众体育、竞技体育、体育产业协调发展,加快建设体育强国。考察结束时,习近平同运动员、教练员和工作人员代表等握手告别,现场响起热烈的掌声。

丁薛祥、孙春兰和中央有关部门负责同志陪同考察。